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[BewerkingenLICijferen] Vermenigvuldigen tot 1000 met onthouden

1 Los op. Schat eerst (met afgeronde getallen). Vergelijk achteraf je oplossing
met je schatting.
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Ik schat: Bv.: <900 Bv.: bijna 1000 Bv.: <1000
B - N - T -
2 1 1 1 1 1
1 4 2 4 8 7 2 4 3
6 2 4
X X X
8 5 2 9 7 4 9 7 2
Mijn 1 goed. d goed. 1 goed.
schatting is 1 niet goed. [ niet goed. 1 niet goed.
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Ik schat: Bv.: ruim 500 Bv.: ongeveer 700 Bv.: > 800
B - | B - N -
2 2 7 7 3 3
1 6 9 7 8 1 6 7
3 9 5
X X X
5 0 7 7 0 2 8 3 5
Mijn 1 goed. d goed. 1 goed.
schatting is 1 niet goed. 1 niet goed. [ niet goed.
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2 Schik de bewerking netjes in het rooster en los op. Is je uitkomst mogelijk?
£ N\
7 X 96 = 2 x 358 = 8 x 125 = 4 x 186 =
6 4 1 1 1 2 4 3 2
9 6 3 5 8 1 2 5 1 8 6
7 2 8 4
X X X b
6 7 2 7 1 6 1 0 0 0 7 4 4
3 x 275 = 8 x 85 = 7 x 136 = 4 x 238 =
2 1 6 4 2 4 1 3
2 7 5 8 5 1 3 6 2 3 8
3 8 7 4
X X X X
8 2 5 6 8 0 9 5 2 9 5 2
L S

» a»

g odh : ph A
785 Datum (opiossingen  —ge

4, 4 b




